
4年

35%

27%

19%

0%

19%

①ふれあい行事

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

52%

7%

22%

0%

19%

②お別れ会

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

41%

14%

25%

1%

19%

③ベルマーク活動

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

41%

12%

29%

0%

18%

④アルミ缶活動

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

41%

5%
35%

0%

19%

⑤総務役員選出選挙

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

44%

7%

28%

2%

19%

⑥委員選出選挙

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

10%

49%
22%

0%

19%

⑧(a)ポケットティッシュ配り

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

24%

35%

23%

0%

18%

⑧(b)献血講習会

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

31%

21%
28%

1%

19%

⑧©献血カーでの事業

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

24%

19%
30%

8%

19%

⑨進路学びあい活動

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

59%

5%

17%

0%

19%

⑩(a)前日準備手伝い

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

63%
3%

15%

0%

19%

⑩(b)片付け手伝い

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

59%

7%

15%

0%

19%

⑩©当日朝及び終了後の交通整備

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

38%

21%

22%

0%

19%

⑪給食試食会

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

22%

41%

18%

0%

19%

⑫親子クッキング

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

63%6%

12%
0%

19%

⑬エプロン修繕

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

10%

33%

36%

2%

19%

⑭文教人権活動

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

44%

24%

13%

0%

19%

⑯パトロール当番

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

63%11%

7%
0%

19%

⑰立ち当番

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

⑱合同パトロール ⑲オープンスクールの受付

56%

9%

8%

8%

19%

⑮登校班

いる

いらない

わからない

未回答

未提出



23%

34%

24%

1%

18%

⑱合同パトロール

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

29%

30%

23%

0%

18%

⑲オープンスクールの受付

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

31%

14%36%

0%

19%

⑳コミュニティ行事

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

29%

18%35%

0%

18%

㉑木工製作

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

41%

18%

22%

19%

㉒夏休み図書解放の一係お手伝い

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

3%

38%

39%

1%

19%

㉓P 連主催講演会 (PTCAフォーラム)

いる

いらない

わからない

未回答

未提出

13%

16%

51%

2%

18%

㉔PTA連合会への加入

必要

必要ではない

わからない

未回答

未提出

63%6%

10%

2%

19%

㉕一家庭一係システム

いる

いらない

その他

未回答

未提出

73%

8%
0%

19%

㉖一係の連絡をメールで

お知らせ

賛成

反対

未回答

未提出

12%

55%

10%
2%2%

19%

㉗PTA について

必要

どちらかとい

えば必要

どちらかとい

えば必要ない

必要ない

未回答

未提出

11%

12%

18%

31%

7%
2%

19%

㉘委員について

してもよい

誰もいなけれ

ばしてもよい

どちらともい

えない

できればした

くない

事情がありで

きない

未回答

未提出

3%4%
10%

50%

12%

2%

19%

㉙総務役員について

してもよい

誰もいなけれ

ばしてもよい

どちらともい

えない

できればした

くない

事情がありで

きない

未回答

未提出

79%

1%1%0%

19%

㉚PTA 会費は

払っても良い

払いたくない

その他

未回答

未提出

36%

30%

12%

3%

19%

㉛会費を全員から徴収できない場合

記念品は

やめるべきだ

今まで通り

その他

未回答

未提出

64%11%

3%
3%

19%

㉜書記の代わりに事務員導入に

ついて

賛成

反対

その他

未回答

未提出




